

走,看上海匡时首拍全国巡展去!

巡展南京站地点在东方福来德5楼,时间还剩一天

昨天,上海匡时首拍暨2017秋季拍卖会全国巡展南京站正式启动。本次巡展精选了百余件重要作品在南京东方福来德5楼展出,为期两天,今天结束。据悉,本次上海匡时秋拍于南京站之后将在杭州站、厦门站依次进行巡展。而上海匡时首拍暨2017秋季拍卖会将于11月5日在上海展览中心西二馆正式开拍。

现代快报/ZAKER南京记者 柳林



巡展现场

满满的诚意 展品符合南京本地藏家口味

今年年初,匡时被南京本地集团宏图高科收购,在宏图高科及三胞集团的推动下,上海匡时于6月正式成立,这也是继匡时香港分公司之后,匡时国际的第二家分公司。据悉,上海匡时首拍全国巡展首站放在南京三胞集团旗下的东方福来德,正是基于此关系。

在现场,记者充分感受到了上海匡时的诚意,他们为南京站特别遴选的作品更符合本地藏家的口味。据上海匡时

书画部史琳介绍,本次两件由台静农题款的张大千巨制也在现场亮相,《赠台静农摩诘诗意图》画于上世纪60年代张大千艺术创作的黄金时期,而另一件《赠台静农墨荷图》尺幅巨大,实为难得的名人上款的张大千墨荷题材作品。参展的还有新金陵画派代表人物傅抱石的《急雨孤棹》,该作品由著名画家张书旗上款,出版有序,并且被傅二石、萧平等赞为精品。

震撼的拍品 拍卖会为藏家精心打造两大品牌夜场

11月5日,上海匡时首拍暨2017秋拍将于上海展览中心举行,届时15大专场、1700余件作品将集中亮相。据悉,上海匡时首拍为藏家精心打造了两大品牌夜场:近现代书画夜场和古代空间夜场。“正道——近现代书画夜场”精心甄选六十余件近现代名家扛鼎力作回报藏家。除了张大千作品以外,齐白石《松鹰》气势恢宏,尺幅较大。黄胄《驯马

图》构图独具匠心,笔势奔洒洒脱。

此外,还有特别筹备的“墨道——当代名家书法专场”,展出孙晓云、陈佩秋等书法家的书法作品。巡展现场还能看到现代名家的作品,如何家英的精品人物等。上海匡时同时推出了成扇、明清家具、珠宝玉器、名酒名包等专场,现场均有部分精品展出。

时隔九年 刘欢鸟巢再唱《我和你》

快报讯(记者 郑文静)第二季《中国新歌声》即将于10月8日20:30在鸟巢上演总决赛,年度总冠军也将产生。目前,导师和学员都在紧锣密鼓地备战。

现代快报记者获悉,总决赛现场,刘欢将时隔九年再次在鸟巢和扎西平措唱响《我和你》,那英则将和郭沁一起演唱《三生三世十里桃花》,周杰伦和爵士女神董姿彦合唱《简单爱》追忆校园爱情。

陈奕迅为两位爱徒叶晓粤和肖凯晔选择的合唱曲目则不同寻常,他和肖凯晔将演唱另一位导师的作品——由周杰伦和张惠妹原唱的《不该》,而在Eason和自己的嘻哈爱将叶晓粤合唱的《娱乐天空》中,叶晓粤还专门为老师写了一段rap歌词,让人不禁期待Eason届时的说唱表演。

在所有歌曲中,《我和你》最受期待,这是继2008年北京奥运开幕式刘欢与莎拉·布莱曼中英合唱惊艳众人后,鸟巢再次响起《我和你》的旋律。

赌城枪手曾计划袭击芝加哥音乐节?

行凶套房内外安装多个摄像头,可能原打算作案后逃跑



斯蒂芬·帕多克

美国拉斯维加斯大都会警察局4日晚召开新闻发布会,通报了1日晚曼德勒海湾酒店大规模枪击事件的最新情况。警方表示,枪手在所住套房内外安装了多个摄像头,可能有作案后逃跑的想法。

警方同时更新了这起事件造成的伤亡人员数量。这一枪击事件已造成包括枪手在内的59人死亡,另有489人受伤,其中317人已出院。

而美国媒体5日报道,制造美国拉斯维加斯枪击事件的枪手斯蒂芬·帕多克此前曾在芝加哥一场音乐节场地旁酒店预订客房,警方正就此事展开调查。

有袭击后逃跑计划?

警方通报枪击事件经过说,64岁的枪手斯蒂芬·帕多克1日22时5分从曼德勒海湾酒店32层套房向楼下参加“91号公路丰收节”露天乡村音乐会的人群射出第一发子弹。枪手向人群射击约10分钟。

22时12分,两名警员抵达31层并报告说开火处就在他们上方。22时15分,枪手向人群射完最后一批子弹。22时17分,两名警员抵达帕多克所在的楼层。一分钟后,安保人员向拉斯维加

斯大都会警察局警员报告了枪手所在确切位置,称自己已中弹。

22时26分,8名警员抵达枪手所在楼层,排查房间和走廊。22时55分,另外8名警员从楼梯到达32层靠近枪手的走廊另一端。23时20分,第一批警员进入枪手套房,发现帕多克已饮弹自尽。7分钟后,另一批警员进入套房内其他房间,确认没有其他袭击者。

警方说,枪手房间内约有

1600发弹药,但没有发现自杀纸条。

警方发现,帕多克在其套房外走廊的酒店送餐服务车上安置了两个摄像头,在房门窥视镜和房内客厅分别安放了一个摄像头。警方说,枪手所有摄像头都没有录制任何影像。

美国拉斯维加斯大都会警察局治安官约瑟夫·隆巴尔多猜测,帕多克安装的摄像头或用以监控警方行动,或有在袭击后逃跑的想法。

曾预订芝加哥酒店客房

据美国娱乐新闻网站TMZ报道,帕多克今年8月在位于芝加哥市中心密歇根大道上的一家酒店预订了客房。酒店面朝格兰特公园,是“Lollapalooza”(英文俚语,意为“极出色的人或事物”)音乐节的举办场地。该音乐节每年夏天都会吸引数以

万计的音乐爱好者参与,今年约有40万人参加。

报道说,帕多克在音乐节开幕前两天预订了一间客房,又在8月3日开幕当天预订了第二间客房。两个房间的退房日期都是8月6日,即音乐节闭幕日。这两个房间都可俯瞰音乐节人群,地

理位置与拉斯维加斯枪击事件的发生地极其相似。

这家酒店公关负责人艾米·卡拉格在接受新华社记者电话采访时说,酒店已经确认,帕多克并未在音乐节期间入住,目前酒店正在配合芝加哥警察局展开调查工作。 据新华社

失事中国渔船 共13人遇难

据中国驻大阪总领馆消息,截至6日日本当地时间16时20分,失事中国渔船“鲁荣远渔378”号的12名失踪人员遗体已全部找到。此外,经证实,此前被救的4名船员中有1人在获救时已经遇难。

目前,遇难者遗体均安放在中国籍渔船上,现正在核对遗体身份信息。中国驻大阪总领馆表示,前方应急工作组将继续协调各方,做好相关后续工作。 据新华社

“国际废除核武器运动” 获诺贝尔和平奖

挪威诺贝尔委员会6日宣布,将2017年诺贝尔和平奖授予国际非政府组织“国际废除核武器运动”,以表彰该组织致力于普及核武器给人类带来巨大灾难的相关知识以及争取彻底消除核武器的努力。挪威诺贝尔委员会主席贝丽特·赖斯-安德森指出,将今年的诺贝尔和平奖授予“国际废除核武器运动”,也是为了呼吁拥有核武器的国家就消除核武器进一步展开谈判。“国际废除核武器运动”于2007年在奥地利维也纳正式成立。 据新华社